



Do wszystkich Wykonawców

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia w trybie przetargu nieograniczonego na **świadczenie usługi transportu sanitarnego pacjentów z opieką medyczną lub bez opieki medycznej**. BZP/38/382-20/16)

WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ NR 1 Z DNIA 05.07.2016 r.

W związku ze złożonymi pytaniami odnośnie SIWZ, na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity - Dz. U. z 2015 r. poz. 2164) Zamawiający wyjaśnia co następuje:

Pytanie nr 1

„Czy Zamawiający oczekuje, aby przejechane kilometry były liczone od siedziby Zamawiającego czy mogą być liczone od siedziby Wykonawcy?”

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 2

„Jeśli kilometry miały wyliczone od siedziby Zamawiającego, w mojej opinii nie widzę potrzeby, aby wykazywać siedzibę Wykonawcy. Ponadto taki zapis uniemożliwia złożenie oferty Wykonawcy spoza Jastrzębia – Zdroju, co jawnie utrudnia uczciwą konkurencję. Zamiast takiego zapisu mógłby istnieć zapis o czasie dojazdu, gdyż taki w mojej opinii jest bardziej istotny?”

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 3

„Jeśli Zamawiający nie zmieni zapisu w pkt.2 czy Wykonawca może przyjąć, iż po ewentualnym wyborze jego oferty za najkorzystniejszą wynajmie pomieszczenie na siedzibę, która będzie znajdować się w odległości podanej w ofercie?”

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 4

„W związku z przetargiem nieograniczonym o znaku sprawy BZP/38/382-20/16, uprzejmie proszę o przesunięcie terminu składania ofert na późniejszy termin, gdyż pozwoli to na przygotowanie wszystkich wymaganych dokumentów (wynajęcie siedziby firmy)?”

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Ponadto Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 4 Ustawy Pzp zmienia także następującą treść SIWZ w Rozdziale 14 punkt 14.5.

z zapisu:

„14.5.Punkty przyznawane za podane w pkt 14.1 kryterium „Odległość bazy Wykonawcy od siedziby Zamawiającego” (Ob) będą liczone na podstawie wykazanych kilometrów jakie wykaże Wykonawca (tj., wydruk zestrony internetowej „wyznacz trasę google map” - <https://www.google.pl/maps/> przy zaznaczeniu opcji: jadę autem).

W tym kryterium Wykonawca otrzyma następującą punktację:

- a) w przypadku odległości bazy Wykonawcy od siedziby Zamawiającego – do 5 km - Wykonawca otrzyma 30 pkt;
- b) w przypadku odległości bazy Wykonawcy od siedziby Zamawiającego – 6- 15 km - Wykonawca otrzyma 20 pkt;
- b) w przypadku odległości bazy Wykonawcy od siedziby Zamawiającego – 16-60 km - Wykonawca otrzyma 10 pkt”

na zapis:

„14.5.Punkty przyznawane za podane w pkt 14.1 kryterium „Odległość bazy Wykonawcy od siedziby Zamawiającego” (Ob) będą liczone na podstawie wykazanych kilometrów jakie wykaże Wykonawca (tj., wydruk zestrony internetowej „wyznacz trasę google map” - <https://www.google.pl/maps/> przy zaznaczeniu opcji: jadę autem).

W tym kryterium Wykonawca otrzyma następującą punktację:

- a) w przypadku odległości bazy Wykonawcy od siedziby Zamawiającego – do 5 km - Wykonawca otrzyma 30 pkt;
- b) w przypadku odległości bazy Wykonawcy od siedziby Zamawiającego – 6- 15 km - Wykonawca otrzyma 20 pkt;
- c) w przypadku odległości bazy Wykonawcy od siedziby Zamawiającego – 16-60 km - Wykonawca otrzyma 10 pkt
- d) w przypadku odległości bazy Wykonawcy od siedziby Zamawiającego – 61 km i więcej - Wykonawca otrzyma 0 pkt”

Miejsce, termin składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie.

Z poważaniem



Wojewódzki Szpital Specjalistyczny Nr 2 w Jastrzębiu - Zdroju, Aleja Jana Pawła II 7, 44 - 330 Jastrzębie – Zdrój
tel. 32 47 84 200, fax. 32 74 84 506, e-mail:szpital@wss2.pl, www.wss2.pl